[bookmark: _GoBack]Приказом комитета по социальной защите населения Ленинградской области от 01.06.2022г. № 04-27 введен в действие Административный регламент предоставления на территории Ленинградской области государственной услуги по предоставлению ежемесячной денежной компенсации части расходов на оплату жилого помещения по договору найма жилого помещения частного жилищного фонда гражданам, являющимся пострадавшими участниками долевого строительства (далее – Регламент).

Заявителями, имеющими право обратиться за получением государственной услуги, являются физические лица, проживающие на территории Ленинградской области, включенные в реестр пострадавших участников долевого строительства многоквартирных домов на территории Ленинградской области, и признанные нуждающимися в улучшении жилищных условий 
на основании пункта 1 части 1 статьи 51 Жилищного кодекса Российской Федерации 
(далее - заявители). 

Представлять интересы заявителя – физического лица имеют право: 
– законные представители недееспособных или не полностью дееспособных заявителей; 
– уполномоченные лица, действующие в силу полномочий, основанных на доверенности, оформленной в соответствии с действующим законодательством.

Заявление на получение государственной услуги с комплектом документов принимается: 
1) при личной явке: в МФЦ; 
2) без личной явки: в электронной форме через личный кабинет заявителя на ПГУ ЛО/ЕПГУ. 

Заявитель имеет право записаться на прием в МФЦ для подачи заявления о предоставлении государственной услуги следующими способами: 
1) посредством ПГУ ЛО/ЕПГУ; 
2) по телефону; 
3) посредством сайта МФЦ. 

Для записи в МФЦ заявитель выбирает любые свободные для приема дату и время в пределах установленного в МФЦ графика приема заявителей. 

Перечень нормативных правовых актов, регулирующих предоставление государственной услуги, размещен на официальном сайте комитета по социальной защите населения Ленинградской области http://social.lenobl.ru/. 


